

Беседа «Кто такие диверсанты»

Цель СВО на Украине – денацификация, демилитаризация соседнего государства, угрожающего мирной жизни в нашей стране. Украина стала полигоном западных стран, желающих не только ослабления нашего государства, но и его уничтожения. Уничтожения русской нации, русской культуры, вообще всего русского.

Применяются различные методы: не только в ходе военных действий, но и в формах диверсий.

Кто такой диверсант?

Диверсант — это человек, не обязательно военный, чьей задачей является саботаж и тайные диверсии, направленные на разрушение инфраструктуры и линий снабжения. Как правило, диверсанты отличаются особо скрытным образом действий — готовят взрывы, ломают что-либо таким образом, чтобы поломку было сложно обнаружить, а потом последовал бы большой ущерб при попытке использовать то, чего коснулась рука диверсанта. В основном атакуют линии снабжения и склады, пускают под откос поезда, взрывают мосты, дома мирных жителей, хранилища топлива. Цель – запугать, вызвать недовольство властью, лишить возможности производить необходимую продукцию.

Диверсантом может быть обычный человек, живущий рядом с нами. Даже школьник.

Давайте посмотрим статистику за последние месяцы.

13 октября 2022 г. - В Екатеринбурге УФСБ задержало гражданина РФ, который был завербован СБУ для терактов. Он работал промышленным альпинистом и при этом разделял идеологию анархистов. Сначала он хотел уехать воевать на Украину в составе одного из нацбатов. О своем желании он написал в один из тематических телеграмм-каналов.

На него вышел сотрудник СБУ, и убедил, что больше пользы он принесет, если устроит теракт. Например, взорвет склад с боеприпасами. Гражданин согласился. Ему прислали инструкции по изготовлению зажигательных и взрывных устройств. Денежные средства представитель украинских спецслужб пообещал перевести сразу после исполнения диверсии и отправки отчетных материалов,

Сам же гражданин предлагал взорвать железнодорожные пути, но каких-либо действий не успел совершить. В дверь постучали люди в форме, которые, как оказалось, следили за его перепиской.

30 сентября 2022 г. - В Свердловской области задержали молодого человека, завербованного украинцами. Он попытался устроить диверсию на железной дороге. Для этого парень установил перемычки на рельсах, по которым ходят составы с российской бронетехникой.

Кроме истории с рельсами он также разрисовал стелу города Реж свастиками, признаниями в любви к ВСУ и запрещенному в России нацбату «Азов». Позднее был задержан оперативниками ФСБ. Он признал вину и сказал, что за преступление ему пообещали крупную сумму.

5 января 2023 г. - В Челябинской области предотвращена попытка совершить диверсию на железной дороге, сотрудники ФСБ задержали троих российских граждан, готовивших поджог тяговой подстанции одной из станций Южно-Уральской железной дороги. Троих диверсантов взяли с поличным в момент подготовки диверсии. На месте преступления были изъяты канистра с бензином, газовый баллон, горелка и другие предметы. Сотрудниками ФСБ удалось предотвратить уничтожение тяговой подстанции, что могло привести к остановке движения ж/д транспорта. Всем им грозит до 15 лет лишения свободы по статье «Покушение на диверсию»

30 января 2023 г. - ФСБ города Чехов в Подмосковье задержала трех восьмиклассников за диверсию на железной дороге.

Учащиеся 8-го класса посредством мессенджера Telegram вступили в контакт с неизвестными лицами, которые за денежное вознаграждение предложили повредить объекты транспортной инфраструктуры РЖД на железнодорожном перегоне Курского направления. Получив соответствующие инструкции, учащиеся прибыли в назначенное место и исполнили поручение злоумышленников, осуществив видеосъемку своих противоправных действий на камеру мобильного телефона в целях подтверждения факта совершения преступления и получения за это денежных средств.

По статьям о диверсиях и терроризме предусмотрена уголовная ответственность от десяти лет до пожизненного лишения свободы, в том числе для лиц, достигших 14-летнего возраста.

1 февраля 2023 г. - ФСБ сообщила о задержании трех человек, которые по заданию украинских радикалов готовили и осуществляли теракты на железной дороге в Свердловской области. Они уже дали признательные показания. Рассказали, что планировали поджечь электрические щитовые. В ходе обысков в их квартирах нашли орудия совершения преступлений, символику украинских националистов, средства связи и схемы расположения объектов уральского филиала РЖД. Задержанным грозит наказание вплоть до пожизненного заключения. Все они — граждане России, кураторы в Киеве наняли их за деньги.

Украинские власти даже не пытаются скрывать о диверсионных действиях на территории нашей страны. О том, что на территории России существует сеть агентов, которые работают в пользу киевских националистов, накануне в интервью газете The Washington Post заявил глава украинской разведки Кирилл Буданов. Что еще раз подтверждает: Украина — террористическое государство, которое действует террористическими методами.

Наши потенциальные противники активно используют социальные сети для привлечения диверсантов из числа молодежи, недовольных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, психически неуравновешенных людей. Втираются к ним в доверие. Прощупывают слабые места. И предлагают совершить действие, которое позволит решить все жизненные проблемы. Обещают щедрое вознаграждение. Только расплачиваться за эти действия придется своей свободой, жизнями других людей, уничтожением важных объектов жизнеобеспечения.

Будьте бдительны! Не позволяйте втянуть себя в противоправные действия! Живите полноценной жизнью! Помните, что за свои ошибки придется отвечать не только перед своими родителями, но и перед государством, в котором вы родились, в котором живут ваши близкие и дорогие вам люди!